2014年9月10日 / 星期三 / 责任编辑 / 项 颖 / 于国



# 开启2.99%超低利率购车

记者从瑞安宝隆宝马 4S 店获悉,即日起至9月30日,该店开启全新BMW X5巅峰礼遇,首次推出2.99%超低购车利率,最低月供12750元起,一系列的优惠举措旨在让购车客户悦享全新BMW X5带来的澎湃动力与驾驭激情。

自诞生之日起,BMW X5一直 是细分市场上的领跑者。历经15 年发展,BMW X5凭借坚实的产品 内涵和同级别中最优的价值,始终 保持冠军地位,成为全球最受欢迎 的豪华车型之一。

伴随全新BMW X5上市,宝马集团在中国推出首款柴油动力车型——BMW X5 xDrive 30d。由此,BMW高效动力科技所含的四种动力型式——高效汽油动力、高效柴油动力、ActiveHybrid高效混合动力、eDrive高效电动动力全部引入中国市场。

全新 BMW X5 搭載涡轮增压 V8 发动机和领先的 8 速手自一体变速箱,百公里加速时间仅为 5.3 秒,配合 xDrive 智能全轮驱动系统,可助驾驶者尽情驰骋。突破常规的内饰设计,每一处细节都尽显奢华与尊贵。同时,创新的 BMW 互联驾驶、全方位的安全科技为客户提供了无忧驾乘体验,将驾驶乐趣提升至崭新境界。

# <sup>瑞安元通雷克萨斯</sup> 中秋创意 party 圆满结束

9月6日,瑞安元通雷克萨斯 4S店携手车主及其家人提前度过 了一个与众不同的中秋。

当天,该店4S展厅俨然成了欢 乐的海洋,滑稽可爱的小丑用气球 变出一个个漂亮的玩具,在场的小 朋友欢呼雀跃,现场气氛爆棚。

比创意、比色彩、比速度……随后,小朋友们在制作老师的指导下,迅速进入到紧张而快乐的汽车彩绘、冰皮月饼、石头彩绘、扇子DIY、超轻粘土制作环节。"活动项目真多,不仅让孩子的创造力得到发挥,还能让我们享受亲子时光,真是不错!"带着儿子来参加活动的刘女士在活动结束后依然意犹未尽,希望下次还能参加类似的活动。



### 东风悦达起亚 K4 典雅上市 售价12.88万元至18.98万元



记者从东风悦达起亚瑞安冠隆 4S店获悉,东风悦达起亚K4已于9 月7日在温州地区上市。东风悦达 起亚厂家代表、温州地区经销商代表 及省内各主流媒体参加了上市发布

全新上市的 K4 售价区间为 12.88 万元至 18.98 万元,共推出 1.8L、2.0L和 1.6T(年底上市)3种排量共计9款车型。

作为东风悦达起亚首款专为中国消费者研发打造的中高级座驾,K4以C-NCAP超五星标准理念打造,结合六方位安全气囊、VSM车辆姿态稳定控制系统、TPMS高级胎压监测系统、弯道转向辅助照明灯、宽幅式外后视镜和大灯断线提醒等面面俱到的领先安全科技配置;车身大幅适用具轻质地、高强度、高韧性特质的超高张力钢板,能在车辆碰撞时很好地保护驾乘人员的安全,更可带

来燃油经济性的显著提升。

K4 配备 Nu1.8、Nu2.0 和 1.6T 三套动力总成,兼具轻量化、高性能、低油耗和静音优势。其中,1.8L 车型和 2.0L 车型的最大功率分别达到 143 马力和 155 马力,而将于年底问世的 1.6T 涡轮增压发动机车型更是将近 175 马力。长达 2770mm 的轴距更提供了同级别最大的乘用空间,带来令人惊喜的实用性和舒适性。此外,K4 搭载了众多人性化高端科技配置,包括电动真皮坐椅带通风及记忆功能、前后排坐椅加热、方向盘加热等,凡在中高级车上该有的配置都一应俱全。

K4的推出,不仅进一步丰富和完善了东风悦达起亚的产品矩阵, 更将品牌的受众定位从原先25至35岁的人群,扩大到35岁以上在经济、阅历和思想上都更为成熟的人群。

# 广汽丰田新盛瑞安店 购凯美瑞发现版 即享4万元现金优惠

随着凯美瑞在中国市场的热销,"凯美瑞发现版"应运而生。记者获悉,即日起,广汽丰田新盛瑞安店推出凯美瑞发现版 II 优惠活动,购车即享4万元现金优惠、3年零利率活动。感兴趣的客户可到该店展厅详询。

凯美瑞发现版 II 在凯美瑞 2.0G 舒适版的基础之上,新增 6 大配置,尽显高科技带来的舒适驾乘体验:触摸式导航系统,路线优选功能让出行更容易;DVD 多媒体娱乐系统,提升娱乐体验,让旅途不再无聊;可视倒车辅助系统,精准辅助倒车,让泊车更加精准;蓝牙无线通讯系统,驾车通话互不影响,让驾驶更安全;一键启动功能,尽显高科技带来的便捷;后座液晶娱

乐系统, 让家人拥有更多欢乐时

凯美瑞自问世起,历经七代改进,但始终秉承尊贵的外形、舒适的内部空间、完美的驾乘体验,同级别车中最高的安全和环保标准,以及无所不在的高科技配置,成为同级别车中的不可动摇的王者。

安全方面,凯美瑞发现版也值得中高级车典范的称号,采用丰田最先进的GOA车身,拥有最前沿的碰撞吸能能力,即使在最危险的侧面撞击发生时,吸收碰撞能量的车身也能够在碰撞发生时有效吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位骨架以化解冲击力,减少座舱的变形。车身上的侧梁、车顶、中央横梁、前排座椅结构都被加强。

### 用车小贴士

# 不可不知的 汽车隐藏功能

如同智能手机上有很多不为 大家所熟知的功能一样,在我 们平常驾驶的汽车中,也隐藏 了不少秘密功能。记者搜罗了 一些可能被忽视的隐藏功能, 希望能对车友们有所帮助。

#### 安全带位置高低亦可调

众所周知,安全带正确的佩戴 方式是,横带位于胯部尽量低的位 置,而斜带则位于肩部中间位置。 但由于每个人的体型不同,尤其是 遇到一些身材瘦小的女生或是一些 大块头朋友时,往往出厂设置在佩 戴时就会很别扭。但其实安全带位 置的高低也可调整,而调节装置就 在B柱上与安全带连接的地方,按 下装置的卡扣,就能上下调节。

#### 安全气囊也有开关

事实上,我们平常开车,大多数时间都是独自驾驶,副驾驶位置也就是放个包什么的。但若万一发生了较为严重的正面碰撞事故,电脑可不会管你副驾驶座有没有人,气囊一样都会弹出,这就造成了无形的浪费,要知道更换气囊还是蛮贵的,就算有保险公司,没事将仪表台拆来拆去恐怕也不是什么好事。

总而言之,就是当副驾驶无人时,你可以将副驾驶气囊关闭,而 这个开关通常就设置在中控台的最 右侧,或是在手套箱中。

### 儿童安全锁

关于儿童安全锁至今依然有很多朋友不知道它的存在,甚至误碰了还不知道,还以为是车门的内拉手坏了,跑去 4S 店报修,结果闹了个乌龙。实际上,这个安全锁的位置就在车门内侧,关闭后任凭你家宝宝如何活泼好动,都无法从内打开车门,强化了安全性。

### 遮阳板也能侧翻

遮阳板大家一定不陌生,当光 线过于耀眼时,就会将其向下翻 下,但这样只能挡住从前挡玻璃正 面射入的阳光,如果其是从侧窗进 来又该怎么办呢?现在就告诉大 家,其实,遮阳板也是可以侧翻 的,将遮阳板的一个脚脱出就能翻 转了。

#### 雨刮水喷头角度可以调

这个功能通常也很少用到,但 是一些老车上,还是会出现雨刮喷 水位置不准的情况。这个时候就需 要调整雨刮水喷头的角度了,只需 用针顶住喷头,轻微移动,反复尝 试几次就能调整到最佳位置了。